

NOTICE OF PRIVACY POLICY

INCA Capital ensures its customers the company complies with federal laws as it pertains to individual privacy and information. INCA Capital firmly believes in protecting consumer information and data with the necessary security and has adopted privacy policies as follows:

- INCA Capital does not sell or use customer information.
- INCA Capital does not share, sell, or disclose any confidential, sensitive, or personal information.
- INCA Capital requires all employees to have secure systems, both electronic and physical, to ensure safeguarding of information.

Furthermore, INCA Capital does not disclose any nonpublic personal information about our customers or former customers to anyone except as permitted by law. We do not access, share or sell personal and private information and abide by federal regulations in ensuring any data, if applicable, is protected and secured.

If you have any questions regarding the INCA Capital privacy policy, please contact us at 480-947-5900